MAB3Y:

KaHannapHu 4ykmHgu Ba
yCUMnuKnapaaH
TO3anaLl
MallMHaNnapuHn
XncodbnalwHWHI Ha3apumn
acocnapu.



PEXA:

**»daon KkecyB4M annapatnap Tyrpmcuaa
YMYyMUN TyLyHYanap.Acocum KypcaTkminapu

‘s To3anaHaeTraH to3ara HucbartaH
nepneHanKynsp XxounawiraH poTopsiv LYK
XXUXO3UHU KECYBYN 3NIEMEHTUHMN Ba KyBBaT
6banaHcnHK xucobnall acocnapwu.

“YpunraH YCUMIUKIapHN NUFYBYK
MalUMHACUHU XUCOoONaLUHUHI Ha3apum
acocrnapwu.

‘*MalunHanapHn TOpTULL Ky4dnra xmcobsatu.



daon kecyB4YM annapartnapHm Xxmcoobnatu

by Typaarn kecyBuu mawimHanapra Kkynmagarunap
Knpagw:

* CErMEHTIIN KECYBYM dNIEMEHTra ara bynraH yT

YypyBYM MaluMHanap;
* POTOPNU MUYOKIN KECYBYM MaLLMHanNap;
e Kecub KeTumraH yT-yCUMIUKIIapHU NNFYBYN

MaLUnHanapHU KNpUTULLI MyMKUH

Acocumn KypcaTKuunapm.

a).CerMeHT Typuaarm KecyBuum
3ryIeMeHTIIapHM acoCUMN KypcaTkudnapura
Kynumaarunap Kupagu.



1.MMYOKHU rOpULL Macodacu.

l.o=1,=76,2MMm. T'OCT 3494 — 67
2.KecyB4uM annapatHu kagamu [
3.CErMEHTHU ETUKITNK Bypyarn. «.= 28°
4. KapLun KecyB4M NnacTUHaHU ETUKMUK Oypyarn «, = 7°
5. CErMEeHT Ba KapLuu KeECYBYU NMIiaCTUHAHU KUATUK
Oypyarn. y. = 18...28° y_=60...90°
6. CEerMEHTHU Kecull KUCMm banaHanurn. h,
7 .KapLuy KecyB4YM nnactuHanm banaHanurn, hy
8. CerMeHTHU 0514, KNCMUHW 3HWU, B,
9.kapLUn KecyB4YM NracTuHaHu ong KUCMUHN 3HN,B
10. cerMeHT Ba KapLuu KecyB4u NnacTUHAHU aCOCUHU SHU,

Bc.a; Bn.a.
JHOW aHUKNanMMu3 popmynanap epaamuaa:

CErMEHTHM KecUulll KNCMKU BanaHanurn.  he= Ly, - Kooy 5 M.
Oy epaa: ljy,nM4okHM 6up mapTa 6opmb kenuwmnaarn 6ocno

YTUraH nyn. m
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MalwmHaHn acocum KypcaTtkminapuHu xmcoobnawu
Y4YYyH cxema.
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Oy epaa: v,p-arperaTtHu Tesnuru, M/c.
N-KPMBOLLUMHW annaHULWInap Yactotacu, aunn/mMmuH.
K,.x-3axupa koadpdpuumeHTtn. K., = 0,7 ...0,9.
Kapwmn kecyB4uun nnactuHaHu 6banaHgnurn. h, = h. + 4 Mmm
CEerMeHTHU ong KNCMWUHWU 9HU, B. = 16, MM.
KapLUX KecyBYM NMnacTUHaHW ong KNCMUHU 3HW,B,, = B. + 5 MM
CENMEHT Ba KapLUuM KECYBYM NMnacTUHaAHN aCOCUHUN 3HW,
B.,=2h. tg <. +B, Mm.
Bya=2-h, tg x; +B; Mm.
yMyMaH OJiraHAda KOCWUITKalrin arnapatiiapHu
kypcatknunapun [OCT.158-74 6unan bepunagn Ba y
Kynngarunapra TeHTr.
h. =55mvMM. h,= 59 mMm. B. = 16,0 mm. B, =
21,0 mmMm. B.;= 76,0 MmM. B, =37 MMm.



* [IN4YOKHM Te3nurn. v, =50..60M/cC

vn+vp —1
 PoTtopHU Oypuak Tesanurn. w, = » ; C

Oy epAaa: v,- ULIYKM XUXO3MHU XapakaT Te3nuru, mlc.
- POTOPHU €TaKNTIOBYU AUCKUHU paanyCcu, M

d
r= 7" ‘M

anJ
dp =0,5..0,8 Mm.Onarpga dp = 600 MM, N, = 2000——.
MUH

« PoTtopAaa nnyoknap CoHM:

2 v,
h;




Oy epaa: v,-arperaTHu xapakart Te3nuru, m/c.
h,-nesBueHun banaHpnNUrn M. h, = v, -t ;m.

t — poTopAarn MKKana éH NnUYoKnapHu MabIym
Oyp4yakka Oypunuwm y4yyH KeTraH BakT. C.

=2z ; C.
Wp
oy epJla- X,-pPOTOPHU (NMMYOKNapHM) OypunuLl
oypuaru.
2 1T
K, = Z_l ; Tpag,.

Oy epAaa: Z;- nn4yoknap coHn. Z,= 2...4 noHa oup
poTtopnu Gyrnca, arap Kyn potopnu Oyrica y xonaa

Z,=(2...4)-n, poHa. by epoa n, = 4...5. (COHN).

p p



KoHBeunep Typuaarn ycCumMsriMk UMFyBYM annapaTtuHu
Xncobnaw acocnapwm.

* Acocuu KypcaTkuunapu:
Xackalwl 6apMokapuvHu xapakart Te3nur, M/c.

2 2 M
Vg = va6c — Up < 14,8 F

Oy epaa: v,;.-0apMoknap xapakaTUHUHI abconT Te3nuru, m/c.

V,-MaLUMHAHWHT XapakaT Te3nuru, Mm/cC. v'p=0,9...9,0 Km/coar.

bapmoknapHu abcontoT xapakaT Te3nuru Ba yrnapHu HucbaraH
ONAVHra MHTUNULWKN opacuaarn dyp4ak.
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2). XaCcKalluHW 3HMW.
Oy epaa: l,- abcontoT xapakaT Te3nurnaa
XaCKalLUHUHHI €H BapMoKnapu TpaekTopusnap
opacugarn macoa, [,=0,05...0,1 m.

Zg —XacKawagaryu 6apmoknap CoHu, zg=2...0.
3). YeuMnuknapHu nuryBum
MEXaHU3MUHUHI 3HU. M.

B, =1,4...4,0 m.
4). Xackawparn 6apMoKiapHU y3yHnuru,
M.

[, =200 mm.



KyBBaT 6anaHcwu.

* a). CerMeHTNN ULLIYN XKUXO3U YYYH:
p _ PrectPun | PutPu = oo

My n}op
Oy epaa: Pyec; Py s Pvs P — YCUMIUKHY
KECULL, CErMeHTNnap ypHaTtunran 6pyc Ba cukub
TYpYBYM OUMaH NMYoKMapHU NKanaHULWNHA
EeHrvL y4yH capdonaHaguraH, MallMHaHW
XapakaTnaHuLmM Ba LuaTakcmpawumra

capdnaHaguraH Kyesear. KBT.
Ny Nyop — VLYY XKMXO3MHM Ba  OPULLIN
y3aTManapuHun d.u.K.




0). PoTopnu nw4mn XXMxo3un y4yH:

P+ P, +P P, + P
Pior = — P 4 X T . kBT
My MNiop

Oy eppa: P; P,y — POTOP TOMOHMAAH KecunraH
YCUMJTUKHW KaHan KMpPFOFUra ynokTupuLl yyyH
capdnaHaguraH KyBeaTr Ba poTopra YCUMITUKNapHU
MwKanaHUWnHN eHrvira capdiaHagurax

KyBBaT. KBT.

Arap d, = 0,6 m bynca Ba byHaa

n, =2000 ann/muH y xonaa butTa poTop ydyH
yptada P=4,0 kBT KyBBaT Tanab atunagw.
YmMmymaH onraHga 1,0 M Kampall 9HUM bynca
conuwTtnupma kyseaT N, =7...8 KBT/M. H1 Tawwkun
aTagm.




B). YCMMAMKNapHU MUFYBYM ULLYK
KMXO3MHM y3aTManapura capdnaHaguran
KyBBaT , KBT. Kyinpgarnuya aHmknaHagw.

e e 1y
— | ; KBT
nI/IIH nI‘O

PI‘/’II/IF
p

Oy epoa: Pg; Py — YPUIraH MaccaHu rokopura
KyTapub 4unkuLira Ba cypuviira capdpnaHaguraH
Ba MUFyBYM BapMOKNapHW YCUMITUK UNausu Ba
PYHT OMaH nwkanaHuwnra capdraHaguraH
kyBBaT, KBT. N_.,=3,0...3,5 kKBT/M. HU
TallKUn atagu.

con




TopTUll Kyun.

NF = Fyp+ Fyy + Fuy 5 KH.

Oy epaa: Fiop + Fuy + Fyy — MaWMHaHUHT IOPULLIK, NLLIYM KUXO3U Ba
NHepLUUACUra KapLUIuK KypcaTyBym Kydnap. KH.

pr=R1(fMi l); KH
i = 2 5 58 i 0 AR Wy SIS

YCUMNVKNapHU MAFYBYM num xuxoau yayH  F o = 0.
X' G- V)

B = T g trey - 3600

2R6—2RH cosa — zR -Sina ; KH

Oy epaa: Y. Rg- VLLYN XXMUXO03MHU NEPNEHANKYNSAP TEKUCNUKAA XapaKaTnaHuLn

Ba YKMHUHI TEKUCITMKKA HUCDaTaH napanenb annaHuwmgarn KapLmnmk Ky4u.
KH.

Y. Rs =0 TeHr.
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